

只知道 1982 年生于常熟一家医院

27 岁小伙发帖寻找亲生父母



朱永幸童年时的照片

刚刚出生就被抱走,27 年来一直没有见过自己的亲生父母。近日,家住淮安的小伙靠着仅有的一丝线索在网上发帖求助,希望能够在常熟幸运地找到自己的亲生父母。笔者联系上了在网上寻亲的小伙朱永幸,他表示即使希望很小也不

会放弃,“我会一直找下去,直到找到亲生父母为止”。

线索太少,寻亲就像大海捞针

“从小到大我都没有见过亲生父母的样子,我多么希望能找到他们。”这几天,一个寻找亲生父母的帖子不断出现在苏州各论坛上,发帖者称自己 1982 年农历 9 月 22 日出生在常熟某医院,但是刚出生就被抱走了,27 年来一直跟着养父母在淮安金湖生活,现在自己已经成家,很想找到自己的亲生父母,帖子后面还附有不少图片。

昨天,笔者联系上了发帖者朱永幸,他说自己很小的时候就听邻居们议论,说自己是被养父母抱来的,等到自己 20 岁时,养父母才第一次告诉他实情。从那时起,朱永幸就动了寻亲的念头,但是关于自己身世的信息却少得可怜,找起人来就像大海捞针。

朱永幸介绍,自己的身世信息都是从养父母那儿打听到的,养父母则是从当时把他抱来的知情人那里得来的,但是现在知情人已经去世,很多信息都断了。他只知道自己 1982 年在常熟某医院出生,具体是哪家医院不知道,亲生父母的家在哪里也不知道,甚至连自己的出生日期也是知情人估计出来的。“听养父母说,当初知情人把我抱来时,记不清确切的出生日期了,就大概估摸了一个日子——农历 9 月 22 日。”

有人联系,却是空欢喜一场

几年下来,朱永幸找过知情人的家属,也去过常熟当地的几家医院,可是都没有得到详细的信息,随着年龄的增长,他想到亲生父母的愿望也更加强烈,“每次电视上播出寻亲的故事,我都是一边看一边流泪。”

万般无奈之下,他想到了

通过网络寻亲,于是就有了网上那篇寻亲帖子。前几天,还真有一家人打电话找到了朱永幸,原来那家人在 1982 年 9 月生过一个小男孩,出生不久就送人了,现在又想再找回来,但是一直没有线索。在网上看到朱永幸的帖子后,一家人感觉比较吻合,就给他打来了电话。朱永幸形容当时的心情就像中了大奖,可是由于时间太长,根本无法把朱永幸和当时婴儿的样子联系起来,怎么确定没有找错人呢?于是抽血化验,但结果显示朱永幸是 A 型,但那对夫妇都是 O 血型,根本不可能存在血缘关系。刚刚燃起的希望一下子破灭了,朱永幸像是从天堂一下子又掉到了地狱。

虽然这次寻亲没有成功,但朱永幸从中看到了希望,几天来他不断在各大论坛上发帖,期盼有奇迹出现。如果有读者了解情况,欢迎致电《生活苏州》提供线索。 李胜华

就业

6000 人涌入“人才之夏”

技术岗位中专生最吃香

昨天上午,由苏州吴中区政府主办的 2009 吴中人才之夏启动仪式暨高校毕业生大型招聘会,在吴中区体育中心田径场开幕。100 多家企业参会,并端出了 2000 多个岗位,虽然当天室外最高温度达到了 35 摄氏度以上,依然吸引了 6000 多名应聘者,初步达成就业意向近 3000 人。

热上加热,6000 人进场应聘

上午 9 点半,火辣辣的太阳已将整个田径场烤得犹如一个蒸笼,但前往应聘的毕业生依然络绎不绝,围着跑道搭建起的 100 多个临时招聘摊位前挤满了手捧简历,不时拭着汗水的毕业生。

据介绍,当天共计有 6000 多人前往应聘,招聘企业行业分布涉及机械制造、电子信息、医药化工、旅游服务等行业,兼顾了理工工类专业需求。岗位则集中于机械、电子、营销、纺织服装等专业。

岗位应聘冰火两重天

虽然每个毕业生都是求职心切,但现场各个岗位的人气却并不相同。招聘类似数控技术员、电焊技术员等岗位的摊位前时而有零星几个应聘者,而诸如招聘办公室职员、品

质监测员的企业摊位前却是门庭若市。

在一家民营机械制造企业摊位上,一上午 2 个办公室职员岗位引来了近 40 人报名,而 10 个钳工职位的报名人数不到 10 人,电焊工职位更是无人问津。“多数毕业生都嫌电焊、钳工工作太辛苦,都不愿意报名。”该企业人事经理告诉我们,事实上这些职位的初始待遇与办公室职员相差无几,如果工作优秀,一段时间后月薪就能到 2000 元。

部分企业更愿招聘中专生

毕业生们“挑肥拣瘦”,现场的招聘企业也当仁不让。在昨天的招聘会现场,一些机械制造类企业在招聘一线技术人员时竟都表示,与大专、本科生相比,他们更愿意招收中专生!现场一家企业的招聘负责人表示,此次他们准备招聘数名安装调试设备工程师和装配钳工,但收到的简历却差强人意。“大专、本科学历较高,但动手能力差,专业知识也与实际脱离较大。”而中专技工类学校由于培养模式更注重实践,可以更好地适合一线工作。此外该负责人坦言,中专生较低的用工成本和稳定性也是受青睐的主要原因。 何寅平 王彪

应聘助理遭遇“连环套”

“我交了 300 多块钱,想应聘助理工作,后来才知道上当了!”前天,在苏州找工作的常州大学生李红(化名),与其他 10 多名求职者终于从吴中区某“黑中介”要回了部分中介费。

一天,李红在网上搜索职位时,某资讯公司的助理岗位吸引了她的眼球:月薪 1400 元再加提成,而且公司全包食宿。于是第二天一早,李红便带着简历前往了位于吴中区的“简历递交地点”。

当李红到达时才发现,原来与她联系的并不是网上看到的那家企业,而是一家中介公司。此时门口已经围了 10 多个学生模样的人。交谈之下才知道,10 多个应聘者也都是来应聘“助理”的。不久联系人出现了,在收取了应聘者的

简历后,该联系人表示由于助理只招 2 人,因此要进行筛选,每人要缴纳 30 元报名费。于是,李红等 10 多人都交了报名费,随后各自回家。

当天晚上 8 点,李红接到了联系人的电话,称李红已通过筛选,第二天前往老地点面试。如果通过面试,李红还需缴纳 300 元的培训费和胸卡制作费。李红没有多想,第二天准时参加了面试。而当她面对一屋子十几副熟透的面容时,她忽然感到了不安;因为应聘该助理的 10 多人无一例外都进了面试。

回家后,李红越想越觉得不对劲,便在网站上对该中介公司进行了搜索。让她惊讶的是,网上许多人都称该中介是一家不诚信的“黑中介”!于是,李红决定退出。 何寅平



斑马线成了免费停车场

“太令人气愤了,这些有车一族也太嚣张了,竟然把私家车停在了斑马线上,自己倒是方便了,但是别人怎么走路呢?”昨天下午,市民张女士在东中市和中街路口指着随意停放在该路口的车辆抱怨道。 王伟 摄

“变性第一美女”沦为三陪女
黄宁倩遭遇引发社会关注

本报在 7 月 3 日 A7 版刊登“华东第一变性美女沦为三陪女”的文章,引起了广大读者、网友和社会各界的关注。他们纷纷就黄宁倩的遭遇发表了各自的观点,在全国最大的讨论社区天涯上,35% 网友表示同情黄宁倩作为一个变性人的遭遇,40% 网友持保留意见,25% 网友表示难以接受变性人。

读者:希望你早日走出困境

南通的赵先生通过南京的编辑辗转与笔者取得了联系。他说,看到报道后心里久久不能平静,觉得这个变性美女太不容易了。赵先生说:“她已经获得了新的身份证,说明她是一个合法的公民了。社会不应该对她有歧视。”当听说黄宁倩目前正在昆山时,赵先生表示,他会联系他在昆山的的朋友,看能不能帮黄宁倩联系到一份工作。

整形机构:免费帮她做手术

除了市民们打来的电话给了黄宁倩心灵的支持和精神的支持外,全国的一些美容整形机构也联系快报,表示愿意免费帮黄宁倩做进一步的修复手术,手术一定会让她变得更完美。安徽合肥的解放军 105 医院整形美容中心的齐女士说:“我们是安徽合肥的一家部队三甲医院,说来也是黄宁倩的老乡。我们想免费帮助老乡做声带变窄、换肤、抽脂等手术,技术上没有问题,可以完全放心。”希望能够帮

助黄宁倩。

昆山时光整形美容机构的王总在电话中说:“既然黄宁倩人在昆山,我们医院愿意为黄宁倩做下一步的整形美容手术。”王总还表示,医院和一些韩国、日本等国的整形专家都保持紧密的技术合作,在技术上他们更能领先一步。如果黄宁倩目前身体状况允许的话,只要她同意,就能立即帮她做手术,让她变得更完美。

网友:勇敢面对生活

网友 liuzhuxingg 在论坛里发问:中国人对变性人还是难以接受吗?网友“重物质”说,物质化的社会中,生存其中的饮食男女无不举步维艰。希望黄宁倩能找准自己的人生坐标,希望会越来越好。网友“大风飞”表示,现在我们都谈尊重生命,如果一个人愿意用生命来换取性别的改变,你能说这个人是个疯子吗?

当事人:我没有被抛弃

对于社会各界的关注,黄宁倩说,只要有人能够理解她,她已经很满足了,至少她现在知道,她作为一个变性人并没有被这个社会所抛弃。对于未来,黄宁倩说:“我要靠自己的努力找到一份工作养活自己。通过付出劳动来得到社会的承认,像正常女孩子那样生活在阳光下。”对黄宁倩来说,过上正常人的生活,是她最大的愿望。快报将持续关注黄宁倩的生活。 漆素薇

可恨

一个电话诈走 87 万元

昨日,苏州警方公布了接到报警和侦破的电信诈骗案件情况,其中家住苏州园区的张女士接到一个陌生的录音电话后,电话那头说“您的电话已欠费两千五百一十八元,请尽快缴费。如有疑问请拨 9 转人工台”。结果按照对方精心设计的台词,张女士将自己银行 87 万元的存款悉数汇给了犯罪分子,而犯罪分子在得手后,便像人间蒸发般再也没有和张女士联系过。

常熟市颜港地区一居民,则被手机上的虚假信息所迷惑,被骗人民币 17 多万元,该市已经发生涉及电信诈骗的案件近百起,案值达 100 多万元。吴江市还曾发生过手机短信打款的信息,一老人竟把 70 万元轻易打过去,幸亏警方及时封堵了账号。

苏州警方介绍,犯罪分子大多通过电信网络的便利在境外操作,因此破案难度大,即便破案抓到,所骗钱款也都已经打到了国外而无法追缴。目前,最行之有效的办法是加强全社

会宣传发动,增强市民自身防范能力,避免上当受骗。应该说,只要人们消除贪利、花钱消灾等不健康心理,绝大多数诈骗犯罪是完全可以预防和避免的。

如何识破冒充电信、银联、公安等工作人员进行电话诈骗?警方介绍,首先,当你拨通××××号电话查询时,对方自称某电信公司工作人员,并会告诉你:“你的身份资料可能被他人盗用,让你拨打另一个号码向公安机关报案。如果你再拨通另一个号码后,对方会自称是某公安机关的某人,并告诉你的身份资料已被他人盗用,你的银行卡已不安全,让你再拨××××号给银联中心。你拨通后,对方自称银联中心,教你持信用卡到银行 ATM 机上,根据他的电话提示操作,帮你信用卡升级或将卡内存款转移至安全账户。当你按照对方提示操作完成后,你卡内的所有存款已被全部骗走,被转账到了犯罪嫌疑人的异地账户上去了。”

龚轩 王彪

可叹

酗酒让他花了百万治病

患上了死亡率极高的胰腺炎后,魏先生花了近百万医疗费,还差点把命搭上,最终治疗半年后才康复出院,而他患病的原因竟然是春节贪杯、过度酗酒导致的。医生提醒,酒精会对人体多个脏器造成伤害,喝酒时一定要克制。

在苏州开办企业的魏先生是盐城人,今年春节期间,他回到盐城老家,亲朋好友聚在一起格外开心,魏先生喝起酒来也没了节制,一杯接着一杯,一会儿是白酒,一会儿又换成黄酒。魏先生本来酒量并不大,但是他每次都要超常发挥才觉得尽兴,就这样一连几顿都喝得酩酊大醉。结果从盐城回到苏州没几天,魏先生就感到腹部一阵阵剧烈的疼痛,然后又出现破溃、流脓,严重的时候甚至出现了短时间的休克,送到医院后被诊断为胰腺炎。

在市立医院本部普外科,管文贤主任当天为魏先生进行了手术,将已经坏死的胰腺组织一点点清理出腹腔,可是不到一个月,病人胰腺周围、腹膜后又出现了脓肿,医生只能再次进行清疮手术。魏先生前前后后共进行了 4 次手术,由于抵抗力差,甚至一度到了死亡的边缘,差点把命搭上。经过半年的治疗后,魏先生终于康复,也付出了近百万的治疗费用。

医院普外科管文贤主任介绍说,胰腺炎病死率极高,很难救治,病人往往花了很多医疗费后只能落个人财两空,相对来说魏先生能够康复算是非常幸运的。他同时提醒市民,喝酒一定要克制,因为酒精对人体胃、肝、胰腺等脏器都有不同程度的损害,重者还会出现胃出血、肝硬化和胰腺炎,后果不堪设想。 裘伟平 李胜华

阳澄湖畔又添五星级饭店

昨天,位于阳澄半岛的阳澄湖澜庭度假酒店隆重举行“中国五星级饭店”揭牌仪式。市委常委、苏州工业园区工委书记马明龙,苏州市委常委、副市长周伟强到场致贺。国家旅游局质量规范与管理司副司长刘士军与苏州市政协主席王金华为酒店揭牌。

阳澄湖澜庭度假酒店于 2007 年 10 月开业,毗邻千年古刹重元寺,是金鸡湖酒店集团旗下继金鸡湖大酒店之后,第二家挂牌五星级饭店,也是苏州工业园区第三家五星级饭店。开业近两年来,酒店以优质的服务和高标准的硬件设施,成功接待了三星电子、通用电

器、佳能、诺基亚、松下等众多世界 500 强企业,并获得客户好评和认可。酒店方面表示,将通过五星级饭店评定为新的起点,努力学习国际知名酒店管理成功经验,力争把阳澄湖澜庭度假酒店打造成苏州、全国乃至世界知名的旅游度假酒店。

揭牌仪式上,阳澄湖澜庭度假酒店总经理王少明先生与安利(中国)培训中心副院长魏颖女士签订长期合作协议,安利公司大中华区培训基地将落户苏州工业园区。这一协议项目将为阳澄湖澜庭度假酒店带来每年不少于 3000 间客房销售量。 陆晓莲